
有機農業に案するアンケート
実施月日：平成30 年11月24,25日
実施場所：えひめ・まつやま産業まつり会場（松山市城山公園）
アンケート回答者： 164 人

Ｑ１　回答者の性別

未記入 女性 男性

回答数 6 124 34
割合（%） 3.7 75.6 20.7

Ｑ２　回答者の年代

未記入 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

回答数 0 5 5 14 24 45 36 35
割合（％） 0.0 3.0 3.0 8.5 14.6 27.4 22.0 21.3

未記入 知っている
聞いたことは
ある

知らない

回答数 0 130 28 6
割合(%） 0.0 79.3 17.1 3.7

未記入 関心がある
やや関心が
ある

全く関心がな
い

回答数 0 103 56 5
割合（%） 0.0 62.8 34.1 3.0

Ｑ５　有機農業により生産された農産物を購入していますか

未記入 よく購入する
たまに購入
する

購入したこと
はない

回答数 0 37 114 13
割合(%） 0.0 22.6 69.5 7.9

Ｑ６　有機農業により生産された農産物に認証制度があるのを知っていますか

未記入 知っていた 知らなかった

回答数 0 72 92
割合(%） 0.0 43.9 56.1

Ｑ７　今後、有機農業により生産された農産物を購入しますか

未記入 購入したい
できれば購
入したい

購入したくな
い

回答数 1 50 111 2
割合(%） 0.6 30.5 67.7 1.2

Ｑ８　有機農業により生産された農産物を購入する上で気にすることは何ですか(複数回答)

未記入 価格
見た目（外
観）

産地や生産
者

回答数 0 80 14 96
割合(%） 0.0 48.8 8.5 58.5

未記入 知っている
聞いたことは
ある

知らない

回答数 1 62 81 20
割合(%） 0.6 37.8 49.4 12.2

Q3 有機農業を知っていますか

Ｑ４　農産物が有機農業により生産されたものであることに関心がありますか

Ｑ９　有機農業とは、法律において「化学的に合成された肥料及び農薬を使用しないこと並びに遺伝子組換え技術を利用しない
ことを基本に、環境への負荷をできる限り低減した方法を用いて行われる農業」とあることを、知っていますか





有機農業に案するアンケート
実施月日：平成30 年11月24,25日
実施場所：えひめ・まつやま産業まつり会場（松山市城山公園）
アンケート回答者： 164 人

10代

3%
20代

3%

30代

9%

40代

15%

50代

27%

60代

22%

70代

21%

２．回答者の年代

知ってい

る

79%

聞いたこ

とはある

17%

知らない

4%

３．有機農業を知っていますか

関心があ

る

63%

やや関心

がある

34%

全く関心

がない

3%

４．農産物が有機農業により生産されたもの

であることに関心がありますか

よく購入

する
23%

たまに購

入する
69%

購入した

ことはない
8%

５．有機農業により生産された農産物を購入

していますか

知っていた

44%知らなかっ

た

56%

６．有機農業により生産された農産物に認証制

度があるのを知っていますか

未記入

4%

女性

75%

男性

21%

１．アンケート回答者の性別



未記入

1%

購入した

い

30%

できれば

購入した

い
68%

購入したく

ない

1%

７．今後、有機農業により生産された農産物を

購入しますか

80

14

96

0 20 40 60 80 100 120

価格

見た目（外観）

産地や生産者

（%）

８．有機農業により生産された農産物を購入する上で気にすることは何ですか
回答数 （複数回

未記入
1%

知っている
38%

聞いたことはある
49%

知ら

ない
12%

９．有機農業とは、法律において「化学的に合成された肥料及び農薬を使用しないこ

と並びに遺伝子組換え技術を利用しないことを基本に、環境への負荷をできる限り

低減した方法を用いて行われる農業」とあることを、知っていますか

アンケート結果によると、有機農業、有機農産物には髙い関心があり、たまに、又は、よく購入している。
購入の際には、産地や生産者、価格に、注目していることが分かった。
「有機農業を知っている」と答えた割合は７９％であったが、具体的意味を「知っている」と答えた割合は３
８％、「聞いたことがある」とと答えたのは４９．４％であった。


